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FŐVÁROSI ÜGYEK.
— A főváros bankbetétéi. A főváros­

ia k  tudvalévőén a legutolsó függő kölcsön meg­
szerzése óta 52,000.000 koronája van elhelyezve 
budapesti pénzintézeteknél és pedig 23,875.000 
korona a Magyar Banknál, a többi pedig a beté­
tekre nézve megállapított kulcs arányában hu­
szonnégy más fővárosi pénzintézetnél van elhe­
lyezve. E betétek után eddig 3.5 százalékot fizet­
tek a fővárosnak, bár a pénzért magának a fővá­
rosnak legalább 5 százalékot kell normálisan is 
fizetnie. Mióta a mostani gazdasági válság annyira 
megdrágította a pénzt, hogy a kölcsönökért a 
különféle dijakon kívül legalább is 8 százalékot 
kapnak a bankok, elérkezett az ideje, hogy a fő ­
város se elégedjék meg 3.5 százalékkal olyan 
pénzért, a mit sokkal drágábban forgatnak a 
bankok. Október 10-én intézett ilyen értelmű 
föíszólitást a tanács a bankokhoz, a melyek akkor 
rögtön belementek abba, hogy a főváros betétei­
ért egy százalékkal többet, vagyis 4.5 százalékot 
hajlandók fizetni, mert hisz igy is busás nyeresé­
gük van mellette a mostani pénzéhes világban. 
Az egy százalékos emelést a pénzügyi bizottság

október 18-iki ülésén B író  Henrik fölszólalására 
Vaszilievits János dr. nyilvánosságra is hozta. 
Meglepő tehát, hogy ma a tanács azt határozta, 
hogy a bankoknál letett pénzéért járó kamatot 
átlag csak 4 százalékért fogja  a bankoknál gyü- 
mölcsöztetni. Az egy évi kamatjövedelem  tehát
260.000 koronával lesz kevesebb annál, a m it a 
bankoknak az október 18-iki jelentés szerint 
fizetni kellene. Más szóval a fővárosnak évi ne­
gyed m illióval többet kell fizetnie a magáéból a 
külföldről kölcsönzött pénzekért, mint az októ­
ber 18-iki megállapodás szerint kellett volna. 
Szerencse, hogy ez a kedvezőtlen helyzet nem 
tarthat már úgy sem sokáig. A főváros máris föl- 
mondott betéteiből három millió koronát és ta­
vaszig fö l fogja mondani saját halaszthatatlan 
szükségleteinek ellátása céljából a többi betétet is, 
mert nem valószínű, hogy a jövő  nyár előtt újabb 
kölcsönt szerezhet. A  fölmondás úgy fog meg­
történni, hogy előbb huszonkét pénzintézettől 
vonják vissza arányosan és fokozatosan a betétet, 
s csak ha ez már elfogyott, akkor fog a Magyar 
Banknál fekvő huszonnégy millióra kerülni a 
sor, a mit ez esetben egyszerre mondanának föl 
a főváros tavaszi beruházásai fedezésére.
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